

# 狂追近千米,53岁男子赤手勇擒窃贼

常德晚报讯(记者 蔡文龙)“平时我就喜欢锻炼,喜欢长跑,莫看那个小偷比我年轻,他还跑不赢我。”昨日,53岁的刘先生告诉记者,当时接到朋友江女士的电话后,在路上碰到了疑似盗贼的男子,他便挺身而出,狂追近千米,赤手将其擒住。

12月27日9时许,回桃源陬市老家小住的江女士和女儿小钟查看自家的远程监控发现,当天3时27分,一名男子潜入了位于市城区白马湖安置小区的江女士家中。“30岁左右,国字脸,在我家里乱翻东西,因为屋里很少住人,并没有什么贵重的东

西,只丢了一双袜子。”江女士说,她和女儿立即赶往小区并报了警。

12月28日,母女俩又发现类似的情况,也是这名男子,在当天3时39分和6时3分两次潜入江女士家中。更巧的是,当天13时许,小钟在小区的楼梯间与这名男子擦肩而过。情急之下,小钟打电话给妈妈。

还在陬市老家的江女士接到女儿的电话后,便电话告诉在小区附近的朋友刘先生,并将该男子的照片和视频发给了他。

“他应该没有走远,就在附近。”

刘先生说,自己当时抱着碰运气的想法,在小区附近搜寻。在附近一农贸市场门口,刘先生发现了这名男子。“你刚刚是不是从那边的安置小区过来的?我一个朋友找你,你等一下。”刘先生拽住了这名男子。该男子却说:“我是从那边过来的,刚到那里上网了的,现在我要去上班了。”男子神色慌张,准备开溜。刘先生意识到情况不对头,立即追赶上去。“你未必赶得到我?”男子朝着附近的高教路跑去,还放出“狠话”。

刘先生紧追不舍,一边跑一边大

喊“抓小偷,抓小偷”。男子窜上高教路后,见甩不掉刘先生,转身又向沙港路跑去。刚跑没多远,该男子在白马社区居委会门口摔了一跤。刘先生瞅准机会扑了上去,将男子按倒在地,两人扭打在一起。

很快,附近聚集了大量的围观群众。在一名中年男子的帮助下,该男子被制服,并被扭送至市公安局武陵分局南坪派出所。

民警调查得知,该男子姓刘,30岁,鼎城区人。目前,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌入室盗窃,已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 常德站新增去往汕头、宁波、黔江等方向列车

常德晚报讯(记者 刘頌 通讯员 靖如洁)昨日,记者从常德火车站获悉,当日零时起,全国铁路实施新的列车运行图,常德站列车时刻表有较大改变。

因黔张常铁路开通运营,有6对普速旅客列车经由黔张常新线经停常德站。常德站新增去往汕头、宁波、黔江等方向的普速旅客列车。动车组列车运行区段更加丰富,长沙至张家界西、石门县

北、咸丰等区间均开行始发终到动车组。

铁路部门提醒广大旅客,调图后具体车次、时刻等资讯信息,可查询“中国铁路”微信和铁路12306网站、微信、客户端。昨日,互联网、手机及电话订票售至2020年1月28日;车站窗口、代售点及车站自动售票机售至2020年1月26日。此外,购票请认准铁路官方渠道。

## “智慧妇联”平台正式上线

常德晚报讯(记者 谭明)昨日上午,市妇联召开新闻发布会,“智慧妇联”综合平台正式上线。

该平台是一款依托微信平台建设的小程序平台,依托常德市妇女联合会公众号运营。它包括家庭驿站、巾帼风采、维权之窗、女性论坛、巾帼讲堂、公益活动六大模块,以及健康生活、亲子园地、家长学校等20余个模块,涵盖了网上维权、公益课程报名、志愿者活动参与等近10个互动功

能。“智慧妇联”系统后台导入了全市33个市级妇委会、162个县级妇联(妇委会)、174个乡镇妇联组织、2268个村级妇联组织、27793个妇联工作人员信息。通过平台,市民可以了解健康生活小常识,掌握亲子互动小技巧;可以获得申诉权益被侵害的内容,寻求专业律师的援助;可以报名素质提升、就业培训等,也可以一键联系所属妇联的妇联主席,将诉求、建议直通“娘家”。



为实现产业脱贫,石门县人社局组织开展了“技能扶贫,送课下乡”行动。图为近日,石门县茶昭职业技能培训学校邀请湖南农大专家和湘茶高级技师来到石门县子良镇护城峪村,为当地茶农传授冬季茶树培管技术。

游涛 董昭 摄



昨日上午,“守望洞庭”摄影展开幕式暨画册首发式在市文化馆举行,展览持续5天。《守望洞庭——人文风貌影像调查》系中国文联2019年青年文艺创作扶持项目。图为作者周沛正在向嘉宾介绍作品。

李龙 摄

## 险 3厘米鱼刺刺入心脏

常德晚报讯(记者 蒋文辉 通讯员 张侠陵)近日,市第一人民医院接诊了一位因突发胸痛、休克转院治疗的危重患者。术中发现,竟有一根超过3厘米长的尖锐鱼刺刺破了患者的心脏。

患者因突发胸痛入住汉寿县人民医院,已经休克,但造影并未见明显冠心病病变,而彩超显示大量心包积液并心包填塞。这类患者多见于心脏破裂或主动脉夹层——大量血液进入心脏和心包的狭小腔隙,严重限制心脏跳动。

患者被迅速转入市第一人民医院重症监护室(ICU)后,心血管内科医生为患者行心包穿刺引流,穿刺出大量血性液体,暂时稳定了患者的生命

体征。然而随后的CT检查,让医生毛骨悚然:一根高密度针状物从患者腹腔破开膈肌,刺入心脏。

手术过程很顺利,但让人吃惊的是,这根刺破心脏的“针”竟是一根鱼刺。它是如何进入人体,又怎么刺入心脏的呢?市第一人民医院胸心血管外科副主任陈德祥分析,患者可能不小心吞咽了一根鱼刺,这根鱼刺经过胃肠道蠕动刺破了胃壁,然而由于鱼刺较细,未造成严重的消化道穿孔症状,患者可能有少许上腹部不适,未引起重视。这根鱼刺由于腹腔内腹膜的炎性包裹,逐渐在患者的胃壁上“安家”,并随着患者每一次的呼吸运动,反复向上戳刺膈肌,最终刺穿膈肌,损伤心脏。

## 城区计划检修停电预告(2020年第1期)

停电时间	停电范围
1月8日 8:00—17:30	浮常线P31号杆真空开关至东塑线P60号杆真空开关间线路杆迁工程停电:新安社区、新安社区3区、公租房、常德泽园建设开发有限公司、大力机械公司、鹰鲲油墨厂、杭州奥华电力设备有限公司、威迪电气公司、世翔电子公司、瑞华公司、金雁公司、北堤食品加工厂、万龙粒丝厂、三宝电器公司、孤峰矿业、湖南金能机械制造有限公司、新达源医药公司、常德市武陵兄弟酱鸭食品加工厂、金雁电缆厂、常德市华祥化工科技有限公司、常德市国华机械制造有限公司、新湘达建材公司、超汉猪鬃厂、常德市旭福汽车销售服务有限公司。
以上停电计划如有转供客户的物业公司,请将停电信息及时告知被转供客户,若遇特殊情况或下雨将有变化,详情请咨询0736-7360000,或登录常德供电公司微博( <a href="http://weibo.com/u/2745307340">http://weibo.com/u/2745307340</a> )查询,湖南省电力有限公司常德供指中心(2019年12月30日)。	